FONDAZIONE "CASA ALPINA PAOLO CABRINI"

Info e prenotazioni e-mail: coloniacabrini@libero.it WhatsApp: 338 9908618

Soggiorni per gruppi in auto gestione

STATO DELLE PRENOTAZIONI dal 16 ottobre 2023 al 07 gennaio 2024

La stagione invernale inizia lunedì 16 ottobre 2023 e termina domenica 21 aprile 2024
Il riscaldamento e i consumi energetici sono compresi nel prezzo.
Nel periodo invernale compreso tra lunedì 13 novembre 2023 e domenica 24 marzo 2024 la casa viene concessa per soggiorni di almeno due notti (48 ore).

ARRIVO	PARTENZA	GRUPPO	STATO	NOTE
06 OTT. 2023	06 OTT. 2023	37053 VR	PRENOTATO	GITA SCOLASTICA
12 OTT. 2023	12 OTT. 2023	37053 VR	PRENOTATO	GITA SCOLASTICA
14 OTT. 2023	15 OTT. 2023	37053 VR	PRENOTATO	GIORNATE DEI SOCI BENEMERITI
25 OTT. 2023	25 OTT. 2023	37050 VR	PRENOTATO	GITA SCOLASTICA
26 OTT. 2023	31 OTT.2023		LIBERO	
01 NOV.2023	01 NOV. 2023	FAM. O.D.	PRENOTATO	PELLEGRINAGGIO NAZIONALE O.P. D.
02 NOV.2023	17 NOV.2023		LIBERO	
18 NOV. 2023	18 NOV.2023	37053 VR	PRENOTATO	GITA SCOLASTICA
19 NOV. 2023	25 DIC. 2023		LIBERO	
MERCOLEDI 26 DIC. 2023 ORE 9,00-10,00	SABATO 30 DIC. 2023 ORE 14.00	46100 MN	PRENOTATO	CAMPO SCOUT INVERNALE
SABATO 30 DIC. 2023 ORE 15,00	DOMENICA 31 DIC. 2023 ORE 14,00		LIBERO	
DOMENICA 31 DIC. 2023 ORE 15,00	MARTEDI 02 GEN. 2024 ORE 16,00	35010 PD	PRENOTATO	CAMPO SCOUT INVERNALE
MERCOLEDI 03 GEN. 2024 ORE 9,00-10,00	VENERDI 05 GEN. 2024 ORE 15,00	35010 PD	PRENOTATO	CAMPO PARROCCHIALE INVERNALE
VENERDI 05 GEN. 2024 ORE 15.30	DOMENICA 07 GEN. 2024 ORE 16,00	37030 VR	PRENOTATO	CAMPO SCOUT INVERNALE
		37030 VR	PRENOTATO	CAMPO SCOUT INVERNALE

SEGUE SU "CALENDARIO PRENOTAZIONI 2024" INFO e-mail: coloniacabrini@libero.it WhatsApp: 3389908618